江西卫生职业学院新冠肺炎疫情防控督导简报 (第十六期)

2020年5月25日-5月31日

- 一、返校复学有序推进
- 1、第一批返校学生 2016、2018 级高护、高助共 1434 人, 5 月 15 日返校复学,顺利完成教学计划,转入临床实习阶段。于 5 月 30 日结束校内学习,并安全离校进入各临床实习医院。在校期间各部门通力合作,严格按照学院疫情防控方案,实行网格化管理,整个教学和生活过程有序平稳。
- 2、在取得第 1 批学生管理经验的基础上,疫情防控工作小组不断完善和调整工作方案,按学院复学计划,5 月 25、26、27 日分别迎来第二批学生返校,来自边境及口岸省重点学生返校后进入隔离点进行了核酸检测。5 月 28 日第 2 批返校(18 级本科护理班、2019 级各专业)学生正式恢复线下教学。学院加强对学生学习、生活和心理上的关怀,开通线上、线下心理咨询热线,加强心理咨询值班;后勤产业处及时调整学生用餐方案,增加菜品、提高饭菜的质量,在做好疫情防控的同时最大限度方便学生,校园学习、生活平稳。
- 3、5月31日第三批(2016 级五年制、2018 级三年制)学生返校 1519人。各岗位工作人员根据学生返校安排要求按时到岗履职,学生有序进入校园并严格按照防疫要求进行体温测量、扫码和行李的消杀。
 - 二、教学、防控两手抓
 - 1、学院领导、各疫情防控工作小组、各处室、各党总支、各党

支部上下联动,形成合力,教学、防控两手抓、两不误。加强对教学场所、学生宿舍、超市、食堂、快递点、医学隔离点的管理,充分发挥全体党员先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,做到哪里有困难,哪里就有党员勇挑重担冲锋在一线;做到一个支部就是一座堡垒、一个党员就是一面旗帜。各党总支、各党支部和处室对接和联系重点防控场所,下沉到一线值班值守,维持维护正常秩序。党政办、人事处、教务处、质管办、学工处、各系、疫情防控督导指导组及时对教学情况、重点环节疫情防控工作、学生生活情况、教师情况进行督导,及时发现问题,通力协调解决。

2、医疗防疫组任务繁重,除处理按规定隔离的学生和学院门诊常规病人外,每天都有发热学生需送南昌县人民医院发热门诊。医疗防疫组调动所有具备医护资格的老师积极参与医疗防疫工作,除去轮流值班值守外,完成隔离同学的隔离监测、为隔离学生送餐、环境的消杀、学生用餐及生活垃圾回收与转运、隔离防护用品清洗及打扫卫生、隔离点出入人员情况登记等工作,截止到5月30日,重点地区隔离同学共计24人,已解除隔离21人,现有3人隔离;其他发热隔离同学共计30人,解除隔离19人,现有11人隔离。在学生隔离短短半个月的时间内,来隔离点关心慰问和帮助学生的医护人员、领导、老师、后勤工作人员达590余人次。

三、教学、生活、防控不放松

目前在校生有6116人,人员相对密集,为确保学院疫情防控万无一失和教学质量,全体教职工还需绷紧疫情防控这根弦,做好常态

化防控工作,外防输入、内防反弹。对近期防控工作要求如下:

- 1、教务处在安排好小班教学的同时,与现教中心一起尽快完善 "一拖二、一拖三"上课工作,在疫情防控期间,更好地完成教学任 条。
- 2、天气逐渐炎热,后勤产业处环境消杀工作不放松;班主任与 后勤协配齐教室桌椅,按防控要求实现单人单桌;班主任、任课老师 督促学生做好教室开门、开窗通风和教室卫生。
- 3、各级值班人员加强值班巡视,及时掌握教室、宿舍、食堂、 超市、医疗隔离点等重点部位及学生下课、用餐等重点时段的情况, 发现问题及时协调处理。
- 4、学工处、心理咨询室、各系、班主任、任课教师要多关心学生、多与学生沟通交流,及时发现学生不良情绪与问题,及时心理疏导给与关怀和帮助。

学院疫情防控工作督导指导组 2020年5月31日